
1
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Ocena ogólna całej imprezy

2
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Harmonogram meczów
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3
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obiekt - lokalizacja i łatwość dojazdu

4
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Korty (podłogi, oświetlenie, miejsce dla widzów)

5
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Katering
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6
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Obsługa turniejowa

7
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Informacja w mediach społecznościowych i na stronie przed

imprezą
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8
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Sędziowanie

9
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Pierwsza pomoc (apteczka)
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10
Odpowiedzi: 12 (100%) 
Pominięć: 0 (0%)Nagrody, puchary, medale, dyplomy

11
Odpowiedzi: 5 (42%) 
Pominięć: 7 (58%)Co byś zmienił/a, co było najlepsze, czego byś unikał/a w

przyszłości?
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Odpowiedz

Ograniczył liczbę uczestników biorąc pod uwagę ranking, to pomogło by w większym udziale
graczy w turniejach cykli tour. Przy takim założeniu nie ma konieczności robienia turnieju 3
dniowego, 2 dni wystarczą

Respondent 15509624

Turniej można rozegrać na dwa tygodnie Będzie można zagrać jak turnieje A 24 główna
drabinka i eliminacje 32 w piątek 8 najlepszych gra w głównym turnieju Sobota niedziela dwie
max trzy kategorie i następny tydzień kolejne kategorie

Respondent 15474022

Mało grania w stosunku do ceny. Płaciłam 135 zł a zagrałam tylko dwa mecze. W przyszłym
roku proszę o grupy na damskim.

Respondent 15473897

Mecze były opóźnione nawet o 3h -4h a to już trochę zbyt dużo i zdecydowanie za dużo
walkowerów w dniu drugim turnieju

Respondent 15473184

Tak duża impreza powinna byc robiona w o wiele wiekszym klubie. Mocno opoznione mecze! Respondent 15471179
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